                                                    Име и презиме_________________________
1. Израчунај:
3 · 7 =                                       2 · 9 =                          8 · 4 =
8 · 6 =                                       3 · 5 =                          3 · 9 =
6 · 4 =                                       8 · 7 =                         6 · 7 =
2. Израчунај: 

	6 : 6 =
	7 : 7=
	21 : 7=
	12 : 6 =
	14 : 7=

	18 : 6=
	28 : 7 =
	24 : 6=
	35 : 7=
	30 : 6=

	42 : 7 =
	36 : 6=
	49 : 7=
	42 : 6=
	56 : 7=

	48 : 6 =
	63 : 7 =
	54 : 6= 
	70 : 6=
	60 :6=



3. Одреди брoј који је:
За 6 мањи од 42____________________________________________
6 пута мањи од 42 _______________________________________
4. 
Милица има 18 бојица. Весна има три пута мање бојица од Милице. Колико бојица има Весна? 

5.
У једној гаражи је паркирано 32 аутомобила, а у другој за 4 мање. Колико аутомобила је паркирано у другој гаражи?


6.
Снежана је седморици патуљака спремила 21 крофну. Поделила им је крофне тако да је свако добио једнак број крофни. Колико је крофни добио свако од њих?

7.
На ормару је 45 књига распоређено на 5 полица. Колико је књига на свакој полици?

8.
 Од 100 ученика је формирано 10 група. Колико је ученика у свакој групи?

